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Ваш надійний помічник

 

Автослюсар-електрик + гбо (з навчанням), 40000 грн.
 

Черкаси,   4 квітня
 

Компанія: Megastar Maer Ukraine  (https://jobs.ua/company/id/1587214) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Транспорт, автосервіс

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

НАВЧИМО якщо є бажання а якщо і так вмієте то супер -домовимось.

Вакансія не однозначна, але попередній майстер (яко забрали) ставив газ, робив електрику — подібного і шукаємо.

Насправді це не складна робота, там треба просто мати логіку і вміть думать, чиста робота а не по локті в
маслі. Напрацьований автосервіс з великою базою -постійною роботою, класною зарплатою -терміново треба майстер або
помічник майстра.

Зарплата: від 40 000 до 60 000 грн (те що реально хлопці заробляють

Наші вимоги до кандидата:

Досвід роботи хоч якийсь від 1 року (розглядаємо також талановитих автослюсарів з бажанням навчатися).
Розуміння принципів роботи ДВЗ та систем упорскування палива.
Навички роботи з діагностичним обладнанням та мультиметром.
Відповідальність, охайність у роботі з автомобілем та пунктуальність.

Ми пропонуємо:

Стабільний потік клієнтів та повне завантаження.
Сучасне обладнання та інструмент.
Офіційне працевлаштування та вчасну виплату ЗП.
Можливість професійного навчання та сертифікації (працюємо з брендами Stag, KME, Landi Renzo)по гбо і по топовим
синалізаціям.

Майстер-експерт електрика + ГБО: Твоя нова сторінка в сучасному автосервісі

Хто ми такі?

Ми не просто черговий «гаражний сервіс». Ми — команда, яка перетворює складне переобладнання авто
на газ у мистецтво. Наш фокус — це надійність, естетика монтажу та ідеальне калібрування. Кожен автосервіс мріє про
майстрів, які люблять свою справу, і ми створюємо для таких людей умови, в яких хочеться працювати десятиліттями.

Зараз ми розширюємося і шукаємо людину, для якої робота на СТО — це не просто «крутити гайки», а можливість стати
топовим фахівцем у ніші, що стрімко розвивається. Нам потрібен майстер ГБО, який знає ціну якості, або
перспективний автослюсар, готовий стати професіоналом № 1.

Як ми працюємо? (Наші цінності та процеси)

Ми віримо, що встановлення ГБО починається з чистоти. Кожна автівка, що заїжджає в наш бокс, отримує ставлення
як до власної.

Чистота монтажу: Ми не терпимо «соплів» з дротів. Кожен кабель має бути в гофрі, кожен шланг — на своєму місці.
Якщо ти автоелектрик за покликанням, ти отримаєш справжнє задоволення від нашої культури роботи.
Точне налаштування: Ми не просто натискаємо кнопку «автокалібрування». Наш діагност ГБО вибудовує паливні
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карти в русі, під навантаженням, щоб клієнт не відчув різниці між бензином та газом.
Технологічність: Ми працюємо з кращим обладнанням. Якщо ти шукаєш роботу, де є налаштування Stag, KME, LPG
Tech, Landi Renzo чи Prins, то ти потрапив за адресою. Ми забезпечуємо всією необхідною електронікою та ПЗ.
Комплексний підхід: Ми розуміємо, що сервіс ГБО — це не тільки газ. Це і діагностика паливної системи, і
перевірка запалювання, і загальний стан двигуна. Тому наш ідеальний кандидат —
це універсальний автомеханік з системним мисленням.

Кого ми шукаємо? (Вимоги до майбутнього колеги)

Ми розглядаємо кандидатів різних рівнів, бо головне — «прямі руки» та адекватність.

Досвідчений установник ГБО: Людина, яка з заплющеними очима може встановити редуктор, прокласти магістраль
та налаштувати систему 4-го чи 5-го покоління.
Талановитий автослюсар-ходовик / моторист: Якщо ти роками займався підвіскою чи двигунами, але хочеш змінити
профіль на більш чисту та високооплачувану роботу — ми тебе навчимо. Твої знання ДВЗ — це ідеальний фундамент.
Автоелектрик / Діагност: Якщо ти «на ти» з мультиметром, осцилографом та комп’ютерними програмами для авто,
ти станеш нашим ключовим гравцем у розділі налаштування газу на авто.
Учень / Помічник: Ми готові взяти молоду людину, яка має технічний склад розуму. Робота автослюсар без
досвіду можлива, якщо є вогонь в очах і базове розуміння будови машини.

Твої завдання на день:

Ваша зміна не буде монотонною. Робота майстер ГБО у нас — це драйв та різноманітність:

Якісний монтаж компонентів (балон, форсунки, електроніка).
Сервіс газового обладнання (заміна фільтрів, діагностика витоків, чистка форсунок).
Робота з клієнтами: пояснити, чому ми обрали саме цей комплект і як він зекономить їхні гроші.
Виконання комп’ютерної діагностики авто для виявлення супутніх несправностей.
Підготовка автомобіля до процедури, яку вимагає МВС України (сертифікація ГБО) — контроль відповідності всім
нормам безпеки.

Що ти отримаєш натомість? (Умови роботи)

Ми знаємо, що вакансія автослюсар сьогодні є на кожному кроці, тому пропонуємо краще:

Гроші: Висока зарплата, яка напряму залежить від твого виробітку та кваліфікації. У нас немає «стелі».
Хороший спеціаліст з ГБО заробляє значно вище середнього по ринку.
Комфорт: Теплий, світлий бокс, сучасний підйомник, особиста шафа для інструменту (King Tony / JTC). У нас не капає
зі стелі і не замерзають руки.
Стабільність: Постійний потік клієнтів. Попит на переобладнання на газ зараз лише зростає. У нас завжди є запис
на тиждень вперед.
Розвиток: Ми оплачуємо навчання та курси підвищення кваліфікації. Ти станеш сертифікованим майстром по роботі
з брендами преміум-сегменту.
Колектив: Жодного «токсику». Ми допомагаємо один одному, бо робимо спільну справу.

Як відгукнутися?

Якщо ти шукав у Google «робота газ на авто» або «вакансія установник гбо» і знайшов нас — це не випадково. Нам
потрібні саме такі люди, які вміють шукати і знаходити краще.

Не важливо, хто ти зараз: майстер з обслуговування ГБО, слюсар з ремонту автомобілів чи просто людина з технічним
талантом. Якщо ти хочеш стабільності та поваги до своєї праці — дзвони!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 473-19-97
 
 

Адреса: Черкассы
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